

Глубокоуважаемые коллеги!

Имеем честь пригласить Вас принять участие в работе межрегиональной научно-практической конференции «Актуальные вопросы медицинской реабилитации и рефлексотерапии», посвященной 40-летию организации службы рефлексотерапии в Республике Северная Осетия – Алания.

Конференция состоится в г. Владикавказе 16 мая 2014 г.



Место проведения: г. Владикавказ, ул. Куйбышева 66,
ВБМУЗ поликлиника №1, 2 этаж, актовый зал

Почетные Председатели Конференции:

Министр здравоохранения РСО-Алания..... В.А. Селиванов
Ректор ГБОУ ВПО СОГМА Минздрава России..... Т.М. Гатагонова

Сопредседатели:

Д.м.н., академик РАМН..... В.Г. Зилов
Директор медицинского института ФГБОУ ВПО
«Тульский государственный
университет» д.м.н., профессор..... А.А. Хадарцев
Зам. министра здравоохранения РСО-Алания..... А.Ю. Бирагова

Председатель Оргкомитета

Д.м.н., профессор..... Л.З. Болиева

Председатель Научного Комитета

Д.м.н., профессор..... А.С. Цогоев

Интерес к использованию различных методов традиционной медицины, имеющей глубокую историю и основанной на многовековом опыте, в системе здравоохранения России с каждым годом возрастает. Внедрение этих методов в нашей стране началось 50-х годах XX столетия с использования иглотерапии как официально признанного лечебного направления.

Первый официальный кабинет иглотерапии многопрофильного приема взрослых и детей в Северной Осетии был открыт в 1973 году в физиотерапевтической больнице врачом Замирой Иосифовной Цогоевой. С 1973 по 2014 гг., благодаря ее инициативе и содействию Минздрава РСО-Алания, в республике открыто 28 кабинетов иглорефлексотерапии, в том числе 6



детских и 8 - в районах республики.

С 1981 года под руководством Цогоевой З.И. начала работать ассоциация врачей акупунктуры, объединяющая в настоящее время более 40 врачей – специалистов в области рефлексотерапии. В рамках ассоциации реализуются образовательные программы, способствующие постоянному совершенствованию профессионального мастерства, обмену опытом между врачами. Так, ежемесячно проводятся прерывистые курсы, на которых разбираются теоретические и практические вопросы иглорефлексотерапии, фитотерапии, биоритмологии и другие проблемы развития традиционной медицины. Совместная работа специалистов открывает новые перспективы и вносит свой значимый вклад в науку и практику здравоохранения республики.